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Anticipo de Pago de Créditos del Empleador  
Debido al COVID-19

Department of the Treasury  
Internal Revenue Service ▶ Visite www.irs.gov/Form7200SP para obtener las instrucciones y la información más reciente.

OMB No. 1545-0029

Nombre (el de usted, no el de su negocio) Número de identificación del empleador (EIN)

Nombre comercial (si alguno)

Dirección (número, calle y número del apartamento u oficina). Si es un apartado postal, vea las instrucciones.

Ciudad o pueblo, estado y código postal (ZIP). Si es una dirección extranjera, también complete los espacios a continuación. (Vea las instrucciones).

Nombre del país extranjero Provincia extranjera/condado Código postal extranjero

Trimestre calendario correspondiente (marque uno)

(2) abril, mayo, junio

(3) julio, agosto, septiembre

(4) octubre, noviembre, diciembre

¿Un tercero pagador presenta su declaración de impuestos sobre la nómina? (Vea las instrucciones). Si su respuesta es “Sí”, 
anote su nombre.

EIN del tercero pagador (si corresponde)

Consejo: Presente el Formulario 7200(SP) si no puede reducir sus depósitos de impuestos sobre la nómina para contabilizar completamente 
estos créditos que espera reclamar en su declaración de impuestos sobre la nómina para el trimestre correspondiente. No reduzca sus 
depósitos ni solicite los créditos anticipados para los mismos créditos esperados. Tiene que conciliar sus créditos anticipados y los depósitos 
reducidos en su declaración de impuestos sobre la nómina. No puede solicitar un anticipo de pago del crédito por licencia por enfermedad ni 
por licencia familiar para personas que trabajan por cuenta propia.
Parte I Infórmenos sobre su declaración de impuestos sobre la nómina

A Marque el recuadro para indicar qué formulario de declaración de impuestos sobre la nómina presenta (o presentará para 2020):
(1) 941, 941-PR o 941-SS (2) 943 o 943-PR (3) 944 o 944(SP) (4) CT-1

B ¿Es este un negocio nuevo que comenzó en o después del 1 de enero de 2020? . . . . . . . . . ▶ Sí No

Si su respuesta es “Sí”, omita la línea C, a menos que ya haya presentado el Formulario 941, el Formulario 941-PR 
o el Formulario 941-SS por lo menos en un trimestre de 2020.

C 
 

Cantidad informada en la línea 2 de su Formulario 941, en inglés, presentado más recientemente (o salarios 
informados en la columna (c) del Anexo R (Formulario 941), en inglés, por su tercero pagador (vea las 
instrucciones)). Si presenta una declaración de impuestos sobre la nómina diferente, vea las instrucciones . ▶

D Anote el número de empleados que tiene. Vea las instrucciones . . . . . . . . . . . . . . . ▶

Parte II Anote sus créditos y anticipo solicitado
1 Total del crédito de retención de empleados para el trimestre. Vea las instrucciones . . . . . . . . 1
2 Total de salarios calificados por licencia por enfermedad elegible para el crédito y pagados para este 

trimestre. Vea las instrucciones . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
3 Total de salarios calificados por licencia familiar elegible para el crédito y pagados para este trimestre. Vea 

las instrucciones . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
4 Sume las líneas 1, 2 y 3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
5 Cantidad total por la cual ya ha reducido sus depósitos de impuestos federales 

sobre la nómina para estos créditos para este trimestre . . . . . . . . 5
6 Total de créditos anticipados solicitados en presentaciones anteriores con este 

formulario para este trimestre . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
7 Sume las líneas 5 y 6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
8 Anticipo solicitado. Reste la línea 7 de la línea 4. Si es cero o menos, no presente este formulario . . . 8

Tercero 
Designado

¿Desea permitir que un empleado, preparador remunerado u otra persona hable sobre esta declaración con el IRS? Vea las 
instrucciones para más detalles. Sí. Complete a continuación. No
Nombre del tercero designado ▶  y núm. de teléfono ▶

Seleccione un número de identificación personal (PIN) de 5 dígitos que usará al hablar con el IRS ▶

Firme 
Aquí

Bajo pena de perjurio, declaro que he examinado esta declaración, incluyendo los anexos e informes adjuntos, y que, a mi leal saber y entender, es verídica, 
correcta y completa. La declaración del preparador (que no sea el contribuyente) está basada en toda información de la cual el preparador tenga conocimiento.

▲

Su firma Fecha Cargo en letra de molde

Nombre en letra de molde Mejor número de teléfono donde llamarlo durante el día

Para Uso 
Exclusivo 
del 
Preparador 
Remunerado

Escriba el nombre del preparador en letra de molde o a maquinilla Firma del preparador Fecha  PTIN Marque aquí  
si trabaja por  
cuenta propia

Nombre de la empresa ▶ EIN de la empresa ▶

Dirección de la empresa ▶ Número de teléfono

¿Cómo Deberá 
Presentar? Envíe su formulario completado por fax al 855-248-0552. 

Para el Aviso sobre la Ley de Confidencialidad de Información y la Ley de Reducción de 
Trámites, vea las instrucciones por separado.
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Anticipo de Pago de Créditos del Empleador 
Debido al COVID-19
Department of the Treasury  Internal Revenue Service 
▶ Visite www.irs.gov/Form7200SP para obtener las instrucciones y la información más reciente.
OMB No. 1545-0029
O M B No. 1545-0029. Para el Aviso sobre la Ley de Confidencialidad de Información y la Ley de Reducción de Trámites, vea las instrucciones por separado. 
Trimestre calendario correspondiente (marque uno)
(2) 
(3) 
(4) 
Consejo: Presente el Formulario 7200(SP) si no puede reducir sus depósitos de impuestos sobre la nómina para contabilizar completamente estos créditos que espera reclamar en su declaración de impuestos sobre la nómina para el trimestre correspondiente. No reduzca sus depósitos ni solicite los créditos anticipados para los mismos créditos esperados. Tiene que conciliar sus créditos anticipados y los depósitos reducidos en su declaración de impuestos sobre la nómina. No puede solicitar un anticipo de pago del crédito por licencia por enfermedad ni por licencia familiar para personas que trabajan por cuenta propia.
Parte I
Infórmenos sobre su declaración de impuestos sobre la nómina
A
Marque el recuadro para indicar qué formulario de declaración de impuestos sobre la nómina presenta (o presentará para 2020):
(1) 
(2) 
(3) 
(4) 
B
¿Es este un negocio nuevo que comenzó en o después del 1 de enero de 2020?          ▶
Si su respuesta es “Sí”, omita la línea C, a menos que ya haya presentado el Formulario 941, el Formulario 941-PR o el Formulario 941-SS por lo menos en un trimestre de 2020.
C  
Cantidad informada en la línea 2 de su Formulario 941, en inglés, presentado más recientemente (o salarios informados en la columna (c) del Anexo R (Formulario 941), en inglés, por su tercero pagador (vea las instrucciones)). Si presenta una declaración de impuestos sobre la nómina diferente, vea las instrucciones          ▶
D
Anote el número de empleados que tiene. Vea las instrucciones          ▶
Parte II
Anote sus créditos y anticipo solicitado
1
Total del crédito de retención de empleados para el trimestre. Vea las instrucciones          
1
2 
Total de salarios calificados por licencia por enfermedad elegible para el crédito y pagados para este trimestre. Vea las instrucciones          
2
3 
Total de salarios calificados por licencia familiar elegible para el crédito y pagados para este trimestre. Vea las instrucciones          
3
4
Sume las líneas 1, 2 y 3          
4
5 
Cantidad total por la cual ya ha reducido sus depósitos de impuestos federales sobre la nómina para estos créditos para este trimestre          
5
6 
Total de créditos anticipados solicitados en presentaciones anteriores con este formulario para este trimestre          
6
7
Sume las líneas 5 y 6          
7
8
Anticipo solicitado. Reste la línea 7 de la línea 4. Si es cero o menos, no presente este formulario          
8
Tercero Designado
¿Desea permitir que un empleado, preparador remunerado u otra persona hable sobre esta declaración con el IRS? Vea las instrucciones para más detalles.
Seleccione un número de identificación personal (PIN) de 5 dígitos que usará al hablar con el IRS ▶
Firme Aquí
Bajo pena de perjurio, declaro que he examinado esta declaración, incluyendo los anexos e informes adjuntos, y que, a mi leal saber y entender, es verídica, correcta y completa. La declaración del preparador (que no sea el contribuyente) está basada en toda información de la cual el preparador tenga conocimiento.
▲
Su firma
Fecha
Para Uso Exclusivo del Preparador Remunerado
Firma del preparador
Fecha
Marque aquí 
si trabaja por 
cuenta propia
¿Cómo Deberá Presentar?
Envíe su formulario completado por fax al 855-248-0552. 
Para el Aviso sobre la Ley de Confidencialidad de Información y la Ley de Reducción de Trámites, vea las instrucciones por separado.
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